



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

Studijní program:	N4101 Zemědělské inženýrství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2013/2014
Název práce:	Hydrochemické charakteristiky skapové vody v Chýnovské jeskyni
Student:	Vojtěch Lutz, Bc.
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	doc. RNDr. Libor Pechar, CSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				
10	Celkový přístup a aktivita řešitele		X					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Téma DP V. Lutze je velmi zajímavé a interpretovat chemismus jeskynních vod z hlediska možných antropogenních vlivů je originální přístup. Získat takové vzorky bylo možné díky zájmu autora o speleologii a možnosti kontrolovat i pro veřejnost nepřístupné části Chýnovské jeskyně. Autor tak získal cenné a originální výsledky a podobných studií bylo u nás realizováno jen málo (většinou v Moravském krasu). Kromě odběrů vzorků a sběru dat o stavu jeskyně a okolí se autor podílel i na laboratorním zpracování a získal dobré zkušenosti s laboratorní prací. Také práci s daty zvládl na velmi dobré úrovni, i když při finálním zpracování mohl více využít i zahraniční literaturu. Celkově lze říci, že výsledkem autorova snažení je práce, která patří k nadprůměrným DP v rámci fakulty, i když musím konstatovat, že v celkovém přístupu byla drobná zakolísání.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 14.5. 2014

Podpis vedoucího práce